

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第593期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法救了我和我的家人

【明慧网】我在法轮大法中修炼快三十年了，身心受益，感恩师父慈悲救度，弟子无以言表。

在苦难中挣扎

1987年，我在结核医院住了半年，我左肺叶坏死，因为靠近肺门和心脏，所以不能做手术，整个肺叶里边烂，外边是一层膜囊，膜囊不断地向外扩，里边不断地烂，药攻不到病灶，可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗痨药，打针用的是链霉素，最后针也打不进去了。大夫说：“你出院吧，啥药都用了，治不了了，回家养着吧。”

我回家后，把病历交给公司的保健医生，保健医生接过病历看完片子说：“你没有治疗价值了，养着吧。”意思是，等死吧。那时我不到三十岁，孩子才五岁。对于病入膏肓并且绝望的我来说，死并不可怕，可我舍不得孩子，我十岁时就没有母亲了，深感没有母亲的孩子是很痛苦的，我不能让孩子象我一样从小失去母爱，为了可怜的孩子我也不能死。于是我找中医、吃中药，没效果，我想可能是药量不够、大夫不敢加大药量，我久病成医，买中药词典按药方查看，自己开药方，加大剂量，因药量大中毒了，吃了一年半的中药不再吃了。又吃西药吃了两年，五脏六腑都吃坏了，是药三分毒，从此我发誓永远不吃药打针了，也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病乱投医，我学了一大堆气功，也没好。有人又说学佛教吧，我又走入佛教，各种形式过了一遍，钱没少



花，精力没少费，还没好。由于啥都学，乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了，绝望了。我下决心以后啥都不学了。

天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我：“学法轮功吧，不要钱，可好了。”我认为气功都是骗人的，为赚钱的，我不学。一次，老邻居又来电话，请我们去她家吃饭。在吃饭时，邻居给我放录音，是师父在济南的讲法，我听着听着，发自内心深处地感觉是那么的好，就大声和邻居说：“这就是我要找的！怎么不早告诉我呢？”其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音，我决定要永远学下去。在炼功点，我炼了三天，咳嗽了三天，吐了三天，都是成块的浓痰。之后，我的肺病就好了，五脏六腑都被师父换成新的了，跟年轻人一样，单位体检，我的肺一点阴影都没有。

从1994年到2024年，三十年了，我再没吃过药、打过针。

在我遭到中共邪党迫害时，尽管我被迫害得只剩皮包骨了，但肺一点事没有。我回家后通过学法炼功，一片药没吃，身体很快恢复健康了。还有，我生孩子后落下了类风湿症，痛得入骨髓，修炼后好了，十二指肠球溃疡也好了。

全家受益

看到我奇迹般地健康活下来了，姐姐见人就讲：“我妹妹真是炼法轮功炼好了！”姐姐患严重脑溢血住了医院。我让姐姐听大法师父在广州讲法录音，她恢复得很快。和她同一个病区的患者中，姐姐病最重，可她恢复得最快。姐姐出院后，一直听师父讲法。现在她的小脑萎缩症好了，她脑子清醒，口齿说话清楚，相貌端正，人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说，以前我妹妹常跟我说，我也不信，现在亲身体会到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化，我丈夫、婆婆、二哥、二嫂，大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

※※※※

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆遭到残酷迫害。◇

累遭迫害 河北迁安市国月霞又被绑架关押

【明慧网】河北迁安市62岁的法轮功学员国月霞于二零二五年三月十六日上午去秦皇岛市卢龙县横河集市发真相资料，被三名不明真相者诬告，被当地派出所绑架到卢龙公安局，现被关押在秦皇岛看守所。看守所现在不让亲属探视，只准送钱，不准送任何物品。

国月霞，一九六三年十月出生，她原在黑龙江省伊春市汤旺河林业局居住，现在河北省迁安市居住。她于一九九八年为祛病而走入大法修炼。当时她患有多种疾病，慢性咽喉炎、肾病、心脏病、妇科病，特别是眼科疾病——风湿性巩膜炎，当地医院诊断为“不是癌症的癌症”，又到哈尔滨医大二院复诊，结果还是，又到上海医院打听，说她患的是罕见的眼科疾病，全国仅发现四例。天气变化，如风沙、阴天、下雨等，她的眼睛就特殊疼，白眼球也变红，继而变黑，旁人看了都害怕，而且越犯越重，任何医疗手段都不管用，那时她只有三十几岁。就在她即将双目失明之时，她开始学炼法轮功，仅半年时间，所有疾病全好了。这是现代科学无法解释的事实。那种重获新生的喜悦无法言表，并且知道怎么样去做真正的好人，怎么样提高自己的思想道德。

一九九九年“七·二零”以后，国月霞不断受到片警李刚的骚扰。一九九九年十二月，国月霞与另一名法轮功学员到北京妇联上访被抓后，被当地警察杨学健、景向光押回，途中警察杨学健勒索她一千元，后被非法关押在汤旺河看守所十五天。出来后，二龙山林场场长郭文生不让国月霞继续经营商店，使她失去生活来源。二零零零年末，国月霞到北京上访，途中被当地警察抓回，非法送哈尔滨戒毒所劳教一年。当时当地中共人员将她苦心经营的商店强行转让，给她造成经济损失达五十多万元。



二零零二年四月，国月霞因为写“法轮大法好”真相标语，被街长举报，又被非法劳教一年半，送哈尔滨戒毒所迫害，被强制洗脑，遭酷刑折磨，还被罚做奴工，一天做十几个小时奴工，不做完不让吃饭和睡觉。在此期间，她的文教商店因无人经营，倒闭了，经济损失十二万元。

这次从劳教所回来后，国月霞被迫背井离乡。后来，她同家人一起迁至河北省迁安市居住。

二零一一年九月五日晚，在迁安市公安局国保大队队长江通华的直接带领下，绑架了十四名在一起阅读法轮功著作的法轮功学员。国月霞遭绑架，国月霞家属被勒索两万元，同时家中的两台电脑被抢走，价值八千元，当时包中的一万二千八百元的真相钱同时被掠走，浦永来和一个戴眼镜的男人把她的衣服擦起来用电棍电，全身电得都是大泡，直到电昏死过去为止，浦永来打国月霞的嘴巴，把国月霞的牙齿打掉一颗。被拘留十五天后，被劫持到洗脑班。在洗脑班，杨玉林揪着国月霞的头发抡她，头发都揪下一大绺，打嘴巴，将嘴用臭袜子堵上，四五个彪形大汉，用四五根电棍同时电击，至她昏迷时才停手。这时国月霞被折磨得不会抬头、不会说话，再一次被非法拘禁，二十五天后，家人用两万元现金将她赎回。

二零二零年九月八日早晨六点多钟，迁安市公安局国保大队警察，由副大队长穆得雨（音）带领，到国月霞家敲门，开始谎称物业的，被国月霞识破。他们就一边敲门，一边威胁，国月霞拒绝开门。他们就用万能钥匙强行开锁。因锁被反锁着，他们没得逞。然后，他们就用钢锯条拉锁芯，整个过程持续将近两个小时。国

月霞给警察讲真相、劝善，他们不听。国月霞质问他们：“人民警察，你们就这样保护人民吗？”最后，国月霞智慧走脱。国保警察把国月霞没修炼的儿子当人质强行带走，非法关押，且扬言要刑拘、判刑，致使国月霞全家心神不宁，陷入极度的惶恐之中。国月霞被迫流离失所，有家不能回。

二零二零年九月十四日，国月霞为了避免儿子遭受迫害，将儿子替换出来。国月霞被非法关押到唐山市第一看守所。二零二一年五月二十五日，唐山市遵化法院对迁安法轮功学员国月霞、刘秀敏非法开庭。国月霞被唐山市遵化法院枉判两年，勒索罚款五千元；刘秀敏被唐山市遵化法院枉判一年零六个月，勒索罚款四千元。

秦皇岛市卢龙县印庄派出所电话 7048110 对外投诉电话 7012449

秦皇岛市卢龙县公安局：0335-7012249 7012659 总机：7012749◇

唐山简讯

河北省唐山市丰南市钱营镇史庄子村曹顺亭被绑架

唐山市丰南市钱营镇史庄子村法轮功学员曹顺亭二零二五年前被绑架，详情待查。

唐山市法轮功学员肖文华、彭辉夫妇仍被非法关押

唐山市法轮功学员肖文华、彭辉夫妇被广西南宁市公安局青秀区分局和广西南宁市第二看守所绑架关押至今。

肖文华、彭辉夫妇于二零二三年十一月二十一日在广西南宁市被南宁市公安局青秀区分局抄家、绑架。现被非法关押在广西南宁市第二看守所至今。被南宁市江南区检察院和南宁市江南区人民法院非法诉讼，还没开庭。◇